

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 24-9/15-2/3
EPA 780 XXV
Podgorica, 20. april 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 52. sjednice održane 20. aprila 2015. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE
KOJU PREDSTAVLJA VLADA CRNE GORE I EVROPSKE KOMISIJE O PRAVILIMA ZA SPROVOĐENJE
FINANSIJSKE POMOĆI UNIJE CRNOJ GORI U OKVIRU INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE PODRŠKE (IPA II)**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore i Evropske komisije o pravilima za sprovođenje finansijske pomoći Unije Crnoj Gori u okviru instrumenta pretpristupne podrške (IPA II), dao je Aleksandar Andrija Pejović, državni sekretar Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija.

Okvirni sporazum predstavlja tipski dokument kojim se definišu principi finansijske saradnje između Crne Gore i Komisije, kao i pravila za sprovođenje finansijske pomoći Unije Crnoj Gori. Predstavnik predlagača napomenuo je da je potvrđivanje ovog zakona preduslov za potpisivanje godišnjih i višegodišnjih finansijskih sporazuma o sprovođenju Instrumenta pretpristupne podrške, u skladu sa planom i iznosima podrške iz Indikativnog strategijskog dokumenta za Crnu Goru za Ipu II 2014-2020.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske unije i Tabela usklađenosti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore i Evropske komisije o pravilima za sprovođenje finansijske pomoći Unije Crnoj Gori u okviru instrumenta pretpristupne podrške (IPA II), usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Borislav Banović.

PREDSTEDNIK ODBORA
Prof. dr. Miodrag Vuković

